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SERVIS 
 

Co bude dnes dobrého? 
Krčma u Veselé Mileny k snídani 
nabídne chléb s vajíčkovou 
pomazánkou. Již v těchto chvílích 
voní z kuchyně rýžová polévka a 
vepřový gulášek s knedlíkem, na 
kterém si pochutnáme při 
předčasném odjezdu na dvoudenní 
výlet. Ke svačině se bude již 
v terénu servírovat pardubický 
perník, tatranka, jablko. K večeři 
v lese bude nabízen chléb 
s paštikou. 
 

Jaké bylo počasí? 
V noci nás těsně minula silná 
bouře, kterou jsme naštěstí 
sledovali jen na snímcích 
z meteorologického radaru. 
Ráno se tábor probudil do 
mlžného oparu hrozícího 
nenadálým deštěm. Ten skutečně 
párkrát krátce spadl z nebe. Po 
obědě se počasí vyčasilo a svítilo 
sluníčko. Bylo ale chladněji. 
 

Bodový stav družin 
1. III. Afričané        41 
2. IV. Jižané            40 
3. II.   Irokézové     31 
4. I.    Seveřané       30 
 
V jakém oddíle je váš táborník zjistíte 
na seznamu, který stáhnete na 
stránkách SpT. 
 

Opustili nás: 
Již předevčírem nás směrem 
k babičce opustil Ondra. Včera nás 
plánovaně směrem na dovolenou 
do jižních krajů opustili táborníci 
Pat a Mat. 

 

Služba a hlídka dne: 
3. oddíl 

Huliman: Wydra 
 

Včerejší prasáci: 
Superprasáci: 
Riči a Mark 

 

Prasáci: 
Hranolka a Dobrman 

Mentos a Tiktos 
Vitaniela 

Bouře nás těsně minula! 
Zácpa je pryč! Noční pouštění králíků!  

Luk obdržel zásilku z KFC! Lev v pudinku. Potrefená Vitalinea! 
Včera patnáct minut po půlnoci rozhodlo vedení tábora na základě 
pozorování pohybu bouře na meteorologickém radaru o preventivní 
evakuaci stanů deset až dvacet stojících pod vzrostlými stromy. Nejmenší 
táborníci nocovali na marodce, starší na karimatkách v Krčmě. Bouře nás 
naštěstí minula. Velká zácpa, která trápila nejmenovaného Durdíka od 
začátku tábora, byla dnes vystřídána průjmem. „Musela jsem na záchod po 
každém cigáru“, doplnil nejmenovaný Durdík. Speciální zásilka Buríta 
z KFC dorazila dnes Lukovi. Rozdělil se se všemi, kdo byli okolo. „Taky 
mně nabízel“, konstatoval Haše. Riči s Markem se dnes zmalovali líčidly 
ve snaze proniknout na stránky novin. Odpoledne proběhly tradiční cechy 
malování na sklo, tvarování vosku, dračí doupě a volejbal. Odpolední pudinková svačina skončila 
nešťastně pro Lva, který si sedl v Krčmě přímo do misky s kakaovým pudinkem. Během noční hry 
družiny vypouštěly k obloze králíky. Během baseballového turnaje se Lukovi podařil ze 7 pokusů 
jen jeden trefený odpal. Bohužel naprosto přesně trefil poměrně daleko stojící Vitalineu. „To byla 
rána jako prase, divím se, že to ustála“, hloubal nad povedeným odpalem Haše. 

Seveřanský tábor v poslední minutě spasen! 
Proradná vražda generála Lee – Jih ztratil svého hrdinu! Na čí straně 

stojí úlisný otrok Kwazi Wiredu?! 
Sotva se nad vojenskými stany rozednilo, vykonalo jižanské velení 
ve složení Dixon a generál Lee závěrečné defilé svých jednotek 
před rozhodujícím útokem na včera objevené seveřanské pozice. 
Tato přehlídka však byla záhy narušena osudovým projevem 
prezidenta Spojených států, Abrahama Lincolna, jenž ve své řeči 
vyslovil podporu zrušení otroctví na celém severoamerickém 
kontinentu – tedy i na území ovládaném Konfederací! Okamžitá 
radost zavládla v řadách jižanských otroků, ovšem pouze do 
chvíle, dokud se situace nezhostil Dixon, který přítomné ihned 

přesvědčil, jak pevnou rukou umí vládnout. Aby si totiž pojistil dosavadní loajalitu svých 
černých otroků, uzmul si jako rukojmí Wiredovu družku Kunta Kunte s tím, že jakýkoli projev zrady bude okamžitě trestat. Rozpačitému 
Wiredovi tak nezbylo příliš prostoru pro volbu… Krátce nato vojenské trubky zahájily rozhodující útok na seveřanské pozice, hájené 
nezkušenými a bojácnými rekruty, v důsledku čehož jižanská armáda brzy triumfovala. Hrdý Dixon dokonce vyslal do nejprudší vřavy 
svého syna, který už takřka vyvěsil konfederační vlajku na hlavní stožár, v poslední moment se však na bojiště přiřítily seveřanské posily 
v čele se Sullym. Jižanské houfy v tu chvíli zakolísaly a dávaly se na zoufalý úprk, Dixonovi tak nezbylo než vytáhnout z rukávu své eso – 
generála Lee. Poprvé za celou válku tak proti sobě stanuli největší válečníci obou stran – geniální Sully proti zkušenému Lee. Po 
počátečním oťukávání se vzájemný souboj přeměnil v neskutečnou a nekonečnou řež bez jakékoli převahy – o jeho výsledku tak musela 
rozhodnout vyšší moc. Ve zlomku momentu zakopl nešťastník Sully o kámen a poroučel se k zemi, čehož Lee dokázal bleskurychle 
využít a přiložil svému sokovi šavli na krk. Sully, gentleman znalý etikety, v mžiku poklekl, odhodil zbraň a smířen s porážkou očekával 
smrtící ránu – ta se však nedostavila. Jako blesk z čistého nebe a k úžasu všech okolostojících totiž v poslední moment vrazil do těla 

nicnetušícího Lee svůj nůž Kwazi Wiredu, prchnuvší 
následně neznámo kam. Sullyho, který hodlal se 
životem skoncovat nakonec seveřané nenechali svou 
činnost dokončit a doslova násilím jej odvlekli do 
svého ležení. Jaká byla motivace tohoto podivného 
tvora? Jednal snad v zájmu svobody otroků, 
neobávaje se o osud své zajaté družky? Jisté je zatím 
jen to, že Jižané přišli o své největší eso… 

Další Hulibáby 
ztrestány 

Další Hulibáby byly ztrestány 
dnes rozstříháním cigaret. 
Protože se jednalo o první 
incident, nebudeme jmenovat 
provinilce ani čísla stanů. 
„Myslel jsem si to, že se to 
v dvanáctce a pětadvacítce děje 
už dávno!“, nechal se slyšet 
Haše.  

Jak vyjdou noviny 
Noviny samozřejmě vyjdou i 
v den dvoudenního výletu. 
Expedovány však nebudou 
z Tallhoferova Dolu, ale 
z Nučic u Prahy, kam se budou 
ke Komárovi celý den sbíhat 
aktuální informace. 

Láska, sex a něžnosti 
Tom Tom byl přistižen, jak líbá Nikitě přes kalhotky zadek. 
„Aspoň na veřejnosti by si mohli dát pokoj“, konstatovala po 
shlédnutí scény Áša. Dýsek jen smutně přihlížela. Velký boj se 
odpoledne strhl o Šokiho. Neolizuje nohy jen Magi, ale i Šuldě, 
Lusíšovi, Dostič a Špage. Terorista se zase zakoukala do Kubela. 
Intoš má smůlu. Haše a Áša pokračovali v romantických procházkách po 
tábořišti. Při svačině se ale v laškování a hopsání rozjeli tak, až Haše z lásky 
rozbil v Krčmě zářivku. Střepy štěstí se snesly na zamilovaný pár. „Je to jako 
v Hollywoodském filmu“ popsala situaci Fišta.  
Lusíš už nechodí s Lukem. „Protože je trapnej!“, nechala se slyšet Dostič, „a 
taky se málo snaží“, doplnil práskač Tero-rýsek. Marko dnes chodil nejprve 
s Dostič, po večerním rozchodu zatoužil po Špage. Ta se nicméně zdá 
nedobytná. 

Čeká nás 
Po dopolední přípravě na dlouhou cestu a předčasném obědu se starší 
táborníci odeberou na dvoudenní výlet po Českém ráji. Mladší táborníci 
absolvují výlet do Lomnice.  

„ZAVŘETE HUBY!“, VITALINEA TENKÝM HLÁSKEM 


